

风雨上线旱情缓解 「贝碧嘉」过境

本报讯(记者 张雪峰) 淮南市气象资料显示,上周淮南气象观测站最低气温20.6℃(9月16日),最高气温35.5℃(9月10日),一周累计降水量18.0毫米。

9月17日,受台风“贝碧嘉”的影响,给我市带来明显风雨天气,高温天气随之缓解,未来十天全市无高温天气,前期旱情亦得以缓解。气象人员介绍,9月以来,全市平均气温27.5℃,较常年同期偏高3.5℃,其中凤台站、寿县站为1961年以来最高值;全市平均降水量13.4毫米,较常年同期偏少7成。本次台风影响过后,9月18日至19日最高气温32~33℃,其余时段最高气温普遍30℃以下。

17日8时,市气象台发布雨情信息:受台风“贝碧嘉”影响,至当日8时,全市大部分地区小雨,寿县西南部、八公山区、潘集区中部中雨;极大风速李冲8级(17.2米/

秒)。具体雨量:淮南4.2毫米,寿县八公山乡22.9毫米。

9月17日是农历“中秋节”,因其恰值三秋之半,故得此名,与春节、清明节、端午节并称为中国四大传统节日。今年异常的高温天气,甚至到了中秋,还依然被气象部门所关注,担心会有反复。

17日8时,气象部门同时通报,17日7时,台风“贝碧嘉”中心位于安徽省淮南市境内(北纬32.5度、东经117.2度),其强度减弱为热带风暴级,中心附近最大风力8级(18米/秒),中心最低气压为998百帕。预计,“贝碧嘉”将以每小时15公里左右的速度向西偏北方向移动,强度逐渐减弱。

本周具体天气预报如下:

9月18日,多云,24~33℃;9月19日,阴有小雨,24~32℃;9月20日,多云转晴,22~28℃;9月21日,晴转多云,18~24℃;9月22日,晴,18~25℃。

叙乡情 谋发展

2024年合肥市淮南商会
中秋联谊会举行

本报讯(记者 苏国义 黄欣茹)月圆天下,共话美好。9月14日,合肥市淮南商会2024年迎中秋联谊会在合肥举行。合肥市淮南商会会员和受邀嘉宾欢聚一堂,话乡音、叙乡情、谋发展。市有关部门进行了招商推介。

联谊会上,合肥市淮南商会会长纪波代表商会发表了热情洋溢的致辞。他表示,合肥市淮南商会在省、市工商联和民政部门的关心指导下,尽心发挥职能作用,热心服务会员企业,团结广大会员,为合肥与淮南企业的交流与合作、两地的经济发展注入澎湃动能,作出积极贡献。希望商会会员按照“抱团发展,互利共赢”的共同目标,齐心协力,奋发有为,努力把商会建设成一个精品商会。

经过这些年的不断发展,合肥市淮南商会为会员企业搭建了良好的信息交流平台,主动发挥商会的桥梁纽带作用,积极帮助会员企业解决发展中遇到的问题与困难,已成为会员企业发展的坚强后盾,吸引越来越多的企业加入商会。

据了解,合肥市淮南商会成立以来,一直秉承“发展、公益、反哺”的商会宗旨,坚持“服务、交流、合作、共赢”的服务理念,牢记初心使命,干实业、办实事,已成为合淮共同发展的生力军。会上,受邀嘉宾和商会有关负责人为新增合肥市淮南商会青年企业家分会副会长及获得特别贡献奖的企业家等授牌。

探访古城 寻韵中国

“古城新韵”全国特色旅游资源梳理展示活动在寿县举行

本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)古城迎宾至,秋风送客来。9月14日上午,“古城新韵”全国特色旅游资源梳理展示活动在寿县举行。

古城,作为中华民族悠久历史的见证者,承载着丰富的文化遗产和深厚的人文底蕴。为进一步扩大寿州古城的影响力,激活寿县潜在优质旅游资源价值,在文化和旅游部资源开发司指导下,安徽省文化和旅游厅、淮南市人民政府、中国旅游报社主办,淮南市文化和旅游局、寿县人民政府、中国旅游报社宣传推广中心共同承办了此次活动。

活动现场播放了寿县宣传视频,与会嘉宾作了特色旅游资源创新利用主旨演讲,畅谈古城特色旅游资源发展创新之路。同时,举行了古城协同发展推广联合体启动仪式,古城协同发展推广联合体常设秘书处牌匾揭幕。现场,平遥古城、寿州古城等古城资源地代表分享了古城发展经验。寿县古城旅游创作实践基地和《“古城新韵 千年寿州”寿县古城发展经验集》书籍出版签约。此外,该活动还以“城”心“城”意为主题,举行专家对话古城发展活动,寿州古城、青岩古城等分别介绍了各自古城发展经验,取长补短,让古城发展更有新韵。



此次活动的举办,对于推动淮南文旅深度融合,挖掘好、梳理好、展示好地方特色旅游资源,引导大众出游潮流,具有重要意义。我市将以此次活动为契机,聚焦“一线、三区、十点”,一体策划、一体规划、一体推进,着力打造一批高端化、高品质的旅游项目,将不断加强文旅融合发展,念好山水经,打好文化牌,促进文旅、农旅、城旅、工旅深度融合,全力打造长三角区域重要文化旅游目的地。

加大推普力度 筑牢强国语言基石



本报讯(记者 李严 摄影报道)强国必须强语,强语助力强国。9月14日,由市语言文字工作委员会、市教育局主办的第27届全国推广普通话宣传周淮南市开幕式暨经典诵读大赛颁奖典礼在安徽师范大学附属淮南高新学校开幕。

“学好普通话,可以提升我的语言沟通能力,能让我更好地了解书本里的内容,以便于学习更多知识。一口流利的普通话不管走到哪里都会受到欢迎,会让我变得更加自信!”该校四(6)班的徐艺可同学说

道。当日上午,在开幕式上,还现场进行了经典诵读节目展演及颁奖。

据介绍,今年是中华人民共和国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年,是教育强国建设全面开启的重要一年。为推动教育强国建设和新时代语言文字事业高质量发展,提高群众使用国家通用语言文字的意识和能力,本届推普周以“加大推普力度,筑牢强国语言基石”为主题,希望能引导学生坚决遏阻庸俗暴戾网络语言传播,建设健康文明的网络语言环境。